

ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº356/2023 - UASG Nº 926703

A AGÊNCIA DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E CONVÊNIOS DE MACEIO/ALICC, torna público para conhecimento de interessados neste pregão, a presente ERRATA:

ONDE SE LÊ:

Abertura das Propostas: 19/01/2024 às **09:30h** (horário de Brasília)
no site <http://www.comprasnet.gov.br/>

LEIA-SE:

Abertura das Propostas: 19/01/2024 às **09:00h** (horário de Brasília)
no site <http://www.comprasnet.gov.br/>

As demais informações seguem inalteradas.

Maceió/AL, 02 de janeiro de 2024.
Bernardina Maria de Jesus Silva
Pregoeira – CPL/ALICC